Тест №1 (Многозначные числа. Устные приемы вычислений)

Вариант 101
1.  Выбери верную запись числа  
     сто семьдесят тысяч шесть:

А) 170 6                   С) 170 006

В) 170 06                 D) 6 170

2. Какое число состоит из 42 единиц первого класса и 350 единиц второго класса?

А) 42 350       С) 350 042

В) 350 42       D) 350 420

3. Выбери верную запись разложения числа 74 003 на сумму разрядных слагаемых:

А) 70 000 + 40 000 + 0 + 0 + 3

В) 70 000 + 4 000 + 0 + 0 + 3

С) 74 000 + 0 + 0 + 3

D) 7 + 4 + 0 + 0 + 3

4. Выбери верную запись:
А) 45 678 = 45  + 678

В) 45 678 = 456 + 78

С) 45 678 = 4567 + 8

D) 45 678 = 45 000 + 678

5.  В каком из чисел содержится 3 единицы четвертого разряда?

А) 3 456         С) 30 300

В) 6 543         D) 45 030

6. Вырази в метрах 5 км 20 м:
А)  520 м            С) 25 м

В) 5 020 м          D) 500020 м

7. Сравни 7 т 2 кг * 70 ц 20 кг

А) >                С) =

В) <                 D) +

8.  Укажи, сколько ц содержится в 6000 кг:
А) 6                   С) 600

В) 60                 D) 6000

9. Переведи  120 минут в более крупные единицы измерения:

А) 2 ч          С) 7200 сек

В) 12 ч         D) 1 сутки

10.   Вырази 640000 г в центнерах:

А) 64 000 ц         С) 640 ц

В) 6400 ц            D) 6 ц 4 кг
11. Найди значение уравнения : 
5600 - х = 1200
А) х = 6800

В) х = 4400

С) х = 56001200
D) здесь нет правильного варианта.

12. Уравнение   а : 4 = 1100 решается действием…

А) сложение

В) вычитание

С) умножение

D) деление

13. Найди значение выражения: Разность чисел 750 и 250 уменьшить в 10 раз.
А) 50        С) 100

В) 5000     D) здесь нет правильного варианта.

14. Укажи значение суммы чисел 45 000 и 5 000.

А) 50 000               С) 45 500

В) 40 000               D) 45 0005000

15.  В каком выражении значение равно 300?

А) (1000 + 800) : 3 ▪ 2
В) 306– 60 : 2 ▪ 5
С) 780 – 70 ▪ 5
D) 90 ▪ 5 – 300: 2
16. Выбери правильный ответ в задаче: Рост Ани 120 см. Это на 20 см ниже, чем рост Маши. Какого роста Маша?

А) Рост Маши 140 см.

В) Рост Маши 100 см.

С) Рост Маши 6 см.

D) Рост Маши на 120 см больше.

17.  Выбери правильное решение:  Альбом стоит 60 тенге, а тетрадь 12 тенге. Во сколько раз тетрадь дешевле, чем альбом?

А) 60 + 12 = 72 (тенге)
В) 60 – 12 = 48 (тенге)
С) 60 : 12 = 5 (тенге)
D) 60 : 12 = 5 (раз)
18. Чему равен периметр квадрата, сторона  которого равна 8 см?
А) 16 см

В) 32 см

С) 64 см

D) 64 см²

19. Найди площадь прямоугольника, длина которого равна 7 см, а ширина 2 см.
А) 14 см

В) 14 см²

С) 28 см

D) 28 см²

20. Сколько действий нужно выполнить, чтобы решить задачу:

Для пошива костюмов  купили 4 рулона синей ткани  по 25 м каждый и 3 рулона жёлтой ткани по 15 м.  Сколько всего м ткани  привезли в магазин?

А) 1

В) 2

С) 3

D) 4

Тест №2 (Многозначные числа. Устные приемы вычислений)

Вариант 102

1.  Выбери верную запись числа 
     двести семь тысяч семьдесят:

А) 207 70           С) 70 207
В) 207 070         D) 270 000 70

2. Какое число состоит из 35 единиц первого класса и 280 единиц второго класса?

А) 280 035          С) 350 280

В)  35 280           D) 280 35

3. Выбери верную запись разложения числа 67 040 на сумму разрядных слагаемых:

А) 60 000 + 7 000 + 0 + 40 + 0
В) 60 000 + 7 000 + 0 + 4 + 3

С) 67 000 + 0 + 40 + 0
D) 6 + 7 + 0 + 4 + 0
4. Выбери верную запись:

А) 34 985 = 34  + 985
В) 34 985 = 349  + 85
С) 34 985 = 3498 + 5
D) 34 985 = 34 000 + 985
5.  В каком из чисел содержится 3 единицы пятого разряда?

А) 54 563         С) 43 030

В)  34 987        D) 27 300

6. Вырази в килограммах  4 т 50 кг:

А)  450 кг      С) 4050 кг

В)  54 кг        D) 400050 кг

7. Сравни 6 т 20 кг * 60 ц 20 кг

А) >                С) =

В) <                D) +

 8.  Укажи, сколько дм содержится в 7000 см:

А) 7                С) 700

В) 70              D) 7000

9. Переведи  60 минут в более мелкие единицы измерения:

А) 1 ч           С) 3600 сек

В) 6 ч           D) 1 сутки

10.  45000 мм в метрах:

А) 45 000 м      С) 450 м

В) 4500 м         D) 45 м

11. Найди значение уравнения : 
х – 1200 = 3500

А) х = 1300

В) х = 4700

С) х = 35001200

D) здесь нет правильного варианта.

12. Уравнение  3400 ▪ а = 13300 решается действием…

А) сложение

В) вычитание

С) умножение

D) деление

13. Найди значение выражения: Сумму чисел 750 и 250 уменьшить в 10 раз.

А) 50

В) 10000

С) 100

D) здесь нет правильного варианта.

14. Укажи значение разности чисел 45 000 и 5 000.

А) 50 000               С) 45 500

В) 40 000               D) 45 0005000

15.  В каком выражении значение равно 250?

А) (450 + 550) : 2 ▪ 2

В) 255 – 40 : 2 ▪ 4

С) 750 – 70 ▪ 5

D) 70 ▪ 4 – 180: 6

16. Выбери правильный ответ в задаче: Альбом стоит 150 тенге. Это на 50 тенге дороже, чем тетрадь. Сколько стоит тетрадь?

А) Тетрадь стоит 100 тенге.

В) Тетрадь стоит 200 тенге.

С) Тетрадь стоит  3 тенге.

D) Тетрадь стоит на 100 тенге меньше, чем альбом.
17.  Выбери правильное решение:  Отцу 42 года, а сыну 14 лет. Во сколько раз отец старше, чем сын?

А) 42 + 14 = 56 (лет)

В) 42 – 14 = 28 (лет)

С) 42 : 14 = 3 (раза)

D) 42 : 14 = 3 (года)
18. Чему равен периметр прямоугольника, длина которого 10 см, а ширина 5 см?

А) 15 см

В) 30 см

С) 50 см

D) 50 см²
19. Найди площадь квадрата, сторона которого равна 7 см.

А) 28 см

В) 28 см²

С) 49 см

D) 49 см²

20. Сколько действий нужно выполнить, чтобы решить задачу:

В магазин привезли 7 ящиков винограда по 5 кг каждый и 4 ящика  груш по 8 кг. Сколько

всего кг фруктов привезли в магазин?

А) 1

В) 2

С) 3

D) 4
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